
+ =
uovo azzurro uovo crema Easter Egger

+ =
uovo verde F2 uovo verde F2 uovo verde

uovo azzurro 4 tonalità di
verde/azzurro

+ =
uovo marrone Olive Egger F1

+
uovo azurro

=

Si ottiene un Easter Egger
SOLO se l'uovo azzurro e crema sono puri.

La difficoltà per stabilizzare
il Verde in F2 sta nell'usare il gallo F2
con gene verde del colore dell'uovo. 

Questo dato si può conoscere
solo a posteriori.

+ =
uovo azzurro

uovo marrone
scuro

Olive Egger
F1 (M)

+ =
Olive Egger

F1 (F)

Olive Egger F2

Olive Egger
T A B E L L A  I N C R O C I

+ =
uovo azzurro

uovo marrone
scuro

Olive Egger F1
4 tonalità di verde

+
uovo marrone

scuro

=

Olive Egger Back Cross
3 tonalità di verde o di marrone

uovo verde
scuro

o

IL MASCHIO PORTA IL GENE VERDE

+ =
uovo marrone F2 uovo verde F2 molte colorazioni

possibili

?

IL MASCHIO PORTA IL GENE MARRONE

In collaborazione con Fausto Rombai
del gruppo Facebook Olive Egger Italia
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